

奇異的愛

文／民雄教會 林哲理

我深知，這次我若將主放在次位，
往後的每一次，
主就會永遠成為我選擇的次位，
我已預見：我會成為信仰邊緣人。



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

一、人若愛世界，愛父的心就不在他裡面了

小弟林哲理，原屬民雄教會，是第四代信徒。雖是從小信主，但家族信仰的傳承，並沒有深刻烙印在我的心裡。從小的宗教教育教導，我知道要去教會、不能離開神；表面看來，我是一位基督徒，但內心卻是一個屬世界的人。

從小到大，每一個人生階段，都是在自己的謀算中做最好的安排，但結果卻總不如預期。大學畢業後，我進入一家證券投信公司上班，原本順遂的生活卻在2008年發生大變動，當時金融風暴影響了工作，感情上也受挫，雙重打擊讓我逃離臺灣，去到上海。沒想到當初「逃離」，而今回首卻是祝福，那幾年不僅開拓了我的眼界，也取得碩士學位，成為後來就業很好的基石。

2014年回臺灣，我向神禱告：「第一間錄取我的官股銀行，我就去上班」，結果雖非原本的期待，卻也在其中看見神的愛；前東家雖非產業前段班，但神卻將我分派至旗艦單位，同時擁有好主管與相處融洽的同事，讓我工作上得蒙長官肯定，走在人人稱羨的升遷道路上。

二、神超乎人意外的安排

在婚姻的事上，從小父母便耳提面命要「主內聯婚」，感謝主，面對如此終身大事，我是希望得著祝福的。然而，過往的我在感情路上有太多自己的想法和期待而屢屢遭遇挫折。在經歷過許多的不如意後，小弟慢慢地學會了順服，終於在 2015 年，我決定把婚姻 100% 交託在神手上，只要是婚介介紹的對象，不論是誰，只要姐妹願意接受我，我就願意接受她。

感謝主，神預備的她，雖不符合我預期的形象，但卻是最適合我的肋骨；與太太結婚六年多，雖非無風無雨，卻是美滿幸福。

三、生命的價值勝過一切

在官銀工作蒙神賜福，但職位愈高，責任愈大，束縛也愈多。每週在總行及各大上市公司的嚴苛需求夾擊下，時間和心力都被公司綁架了，連下班與放假也不得好好休息！

如此的壓力，漸漸地吸取我的生命，小弟原本睡眠品質就不好，加上大女兒剛出生，更讓我緊繃的身體無法休息，身體慢慢出現警訊，心裡也沒有喜樂。儘管有翻譯及教員的聖工，我的信仰生活卻都是形式化的動作而已。

太太見我如此，建議我換個工作，她跟我說：「我不求你賺大錢給我過好的生活，但我希望你抓住信仰，找一份薪水少，簡單一點的工作就好，過一個以信仰為主的生

活」，但我心中卻放不下那份薪水以及未來的升遷機會。

四、從生活中的危機、轉機，進入信仰生命的契機

2019年9月，小女兒的出生，給了我一個喘息的機會，我向公司申請兩年的育嬰假，期待藉由轉換環境，舒緩壓力後再回職場。於是我們搬回嘉義民雄和父母同住，然而原本規劃的旅遊行程，因為新冠疫情被迫喊「卡」，卻奇妙的開始了另一個旅程。

2020年5月，看到社會組神訓班的報名簡章，心想：「何不與太太一起參加她最嚮往的聖經學習活動?!」原本是抱持陪太太上課的心情，沒想到在上課期間，我竟然多次因著讚美詩的內容和傳道人的信息分享而落淚，這對「屬世」的我來說，太震撼了！次月，我又回大專神訓班，將我二十年前未完成的第三年級的課程完成，以填補我對神的虧欠。

奇妙的，我與神的連結，似乎重新搭上線，感受有主同在的體驗愈來愈深刻，心態上亦有調轉腳步與回轉的跡象，我們家也開始積極投入參與教會大小聖工。

五、選擇的十字路口

2021年9月，育嬰假結束後，小弟選擇在嘉義復職上班。因為背景與經歷格外受重用，兩個月時間，我又回到工作滿檔狀態，時間與心力再次被強勢綁架。此時的我已站在工作和信仰選擇的交叉路口。

某日，手機訊息傳來教牧負責人確認領會時間，我當下回覆他：「需預備一位候補的領會者，以免當天加班耽誤聖工。」當我傳完訊息後竟在辦公室哭了，彷彿體會到彼得三次不認主後，聽到雞鳴時的感受：就是 I 竟然選擇了背叛主。

我深知，這次我若將主放在次位，往後的每一次，主就會永遠成為我選擇的次位，我已預見：我會成為信仰邊緣人。

經過兩年與主親近的生活，我深知若失去靈命，縱使賺得全世界有何益處？我告知太太說：「感謝主，神垂聽了妳的禱告，我要離職，我要來找個錢少、事少、輕鬆不用腦的工作，就有時間和心力參與聖工了。」

六、主啊，我在這裡

在找尋工作的過程，無意間想起四個月前（2021年7月），聯總徵傳道工人的簡章，沒想到是主耶穌為已過40歲的我所預備的。當我看到這份簡章，想到自己曾經為了

追求世上的「利益、權位、名聲」，職場上主管無論吩咐什麼任務或要求，我總義不容辭地答應，卻未曾回應主什麼。這幾年，主耶穌讓我多次受感動落淚，絕非沒有緣故，我雖深知自己不足以擔當全職事奉的重任，但「回應神」，是我認為當下應該做的，因為主權在神，我的義務就是回應祂，任憑祂引領。

感謝主，在考試的過程中，看見自己很多的不足和缺欠，卻因為神的憐憫讓小弟有機會參與全職服事。

七、結論

我是何等的人，曾經埋怨不滿，神卻保守未離開教會；過去的種種不順遂，原來都是神為了讓我刪除驕傲，學習謙卑；曾經懷疑遠離，神卻保守未失足跌倒，我對神的虧欠何等難以計算！

為人父母後，對神的愛何等長、闊、高、深有更深刻的體會。期盼往後在服事主的道路上，努力學習增長，彌補不足，成為神合用的器皿。願一切榮耀歸於天上的神，阿們！



哲理家屬與院長